



УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА В КАНАДІ
UKRAINIAN ORTHODOX CHURCH OF CANADA
L'ÉGLISE ORTHODOXE UKRAINIENNE DU CANADA

9 St. John's Avenue, Winnipeg, Manitoba R2W 1G8
toll-free (877) 586-3093 F (204) 582-5241 www.uocc.ca

ДУХОВЕНСТВУ І МИР'ЯНАМ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В КАНАДІ
СТОСОВНО ПАНДЕМІЇ КОРОНАВІРУСУ (#5)

Слава Ісусу Христу!

Ваші Преосвященства, всесесні отці, дорогі брати і сестри у Христі!

Сьогодні я звертаюся до всіх вас стосовно свят, які розпочинаються вже завтра Святом Благовіщення, а по тому будемо святкувати Лазареву Суботу, Вхід Господній до Єрусалиму, Страсний тиждень, зокрема Святий і Великий Четвер, Велику П'ятницю, Святу і Велику Суботу, Святу Пасху (Великдень), Світлий Понеділок, Світлий Вівторок, Томину Неділю, і так далі.

З урахуванням рішень єпископів інших юрисдикцій та думок, висловлених представниками духовенства та вірних нашої Церкви, ми зі свого боку оголошуємо наступне рішення:

Наше духовенство і вірні знаходяться у різних обставинах: деякі з них служать і моляться у одній громаді у великому місті, в той час як інші — у десяти та більше парафіях у маленьких містечках, які розкидані по великій території. Жодна людина, крім місцевого парафіяльного священика, не може краще за нього знати місцеві умови та потреби його парафіян, і те, як краще служити їм. Отже, цього часу ми покладаємо на священиків обов'язок вирішувати які саме служби, яким чином, та з ким правити служби з огляду на діючі обмеження з боку цивільної влади та з якою поміччю від парафіян. Священики мусять бути у постійному спілкуванні з парафіянами використовуючи для цього всі наявні засоби. Вони мусять радити вірним, які залишаються вдома, щодо того, як зустрічати Святе Воскресіння Господнє і як розговлятися Великоднім ранком. На священиків покладається рішення стосовно відео трансляції служб, для потреб своїх парафіян чи на цілий світ. Молюся, що мудрі рішення постануть внаслідок обговорення цих питань між священиками та їхніми парафіянами.

Ця архіпастирська настанова вступає у дію починаючи з цього дня.

Нехай Наш Господь і Спаситель поблагословить та захистить всіх вас у час, коли входимо у найсвятіші дні літургійного кругу, й у найсвятіший з цих днів — день Святого Воскресіння Господнього.

З любов'ю у Христі,

+ Юрій, Митрополит

+ЮРІЙ, Митрополит

Вінніпег, Канада

6 квітня 2020 року